Hej

Nu är det äntligen dags att starta försäljningen av båda Toapapper/hushållspapper och även kryddor/Ojlor, och det är OBLIGATORISKT att sälja minst en av varorna. Det går självklart bra att sälja båda också. Vi startar två försäljningar samtidigt pga att vår budget ligger 40,000 back, så våra revisorer är på oss! 
OBS: detta gäller EJ Herr/Dam lagen, men vill även ni sälja så går det utmärkt, kontakta Anton på mail nedan så får ni försäljningslänken och mer info!

Men det bästa av detta är att HÄLFTEN av det ni I lagen säljer kommer att gå till er lagkassa. Desto mer ni säljer desto mer förtjänst tillfaller lagen!
Försäljningen startar omgående och håller på tills den 15 Mars 2024! Beräknad levereras till påsk.


Information angående Toapapper/Hushållspapper:
Dokument kommer skickas ut vad varje bal mm kostar. Ni tar upp beställningar från kunder och sen när slutdatumet kommer så mailar ni er försäljning till karlsson.anton@outlook.com med antal balar av varje sort. Kommer finnas 3 olika varianter, 2lags, 3lags-toapper och Hushållspapper. 
Förtjänsten är 75kr/st, dvs 38kr till lagen

Information angående Kryddor/Ojlor:
Kataloger om prudukter kommer att finnas I förrådet I hallen från och med Måndag 5/2-2024.        Och varje enskilt lag kommer att få en egen länk där ni kan gå in och lägga er beställning (kommer skickas I ett separat mail)
Förtjänsten är 45kr/st, dvs 23kr till lagen

Frågor angående försäljningen kontakta Anton på mail, karlsson.anton@outlook.com 
